
Written Testimony, Sept 18, 2024 
From: Nathan Morin 
Re: 2-2-3 schedule 
 
Please place a new survey out about the 2-2-3 in the facility not a hand picked 
correctional officers that support the 2-2-3. I believe that most would rather have 
consistently then the 2-2-3 by going back to the 5 and 2. Instead some days having 
extra staff allow staff to go home instead of having them do more above and beyond 
test like cell shakes. Staff would do a lot to get out at 2pm for 1st shift and 10 for 
second shift.   
 
Maybe more want to the 2-2-3 but its been a few months and it might be surprising 
different with a lot of staff want to go back to the 5 and 2.  
 
The three correctional officers that spoke  don’t represent the majority of Northern 
State and the best way to prove it put out a  survey.  
 


